

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide Brandverzekering Gemeente Valkenburg aan de Geul
Aanbestedende Dienst: Gemeente Valkenburg aan de Geul
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Beroepsbekwaamheid overeenkomst de wet Financieel Toezicht Vraag: Het is niet gebruikelijk en gewenst om het volmacht contract te verstrekken. Kunt u akkoord gaan met een uittreksel uit het AFM-register, waarin staat namens welke verzekeraars wij een volmacht hebben, dan wel een bevestiging vanuit verzekeraar? Antwoord: Het betreffende document zien wij graag bij uw inschrijving tegemoet. Duidelijk moet zijn wie de uiteindelijke risicodrager(s) zijn die via uw volmacht gaan participeren op de brandverzekering en voor welk individueel aandeel. Percelen: P1 Brandverzekering Beantwoord op: 18 jul. 2024
Ref.nr. 2	Onderwerp: Planning Vraag: Indien er inderdaad nog aanbestedingsdocumenten ter beschikking worden gesteld, zou u dan nog een extra moment in willen plannen om vragen te stellen ten behoeve van de nota van inlichtingen? Antwoord: Indien u wordt uitgenodigd voor inschrijven is er in de planning rekening gehouden met het stellen van vragen. Percelen: P1 Brandverzekering Beantwoord op: 18 jul. 2024
Ref.nr.	Onderwerp:

3 Gevolmachtigd agent

Vraag:

Kunt u bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraars, u de inschrijving van de achterliggende verzekeraar(s) als een individuele inschrijving beschouwt en niet als een combinatie?

Antwoord:

Voor de beantwoording van deze vraag verwijzen wij u naar 5.1.9 selectiecriteria. In de inschrijffase zal in het Bestek onder anderen omschreven worden hoe wordt omgegaan met de positie van een Gevolmachtigde agent en verzekeraars.

Percelen: P1 Brandverzekering

Beantwoord op: 18 jul. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
UEA

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel IIA worden de gegevens van de verzekeraar ingevuld. Bij deel IIB de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel IIC en deel IID worden niet ingevuld. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Brandverzekering

Beantwoord op: 18 jul. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Rating

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de ratingeis uitsluitend van toepassing is op verzekeraar(s) en niet op een gevolmachtigd agent? De verzekeraar is namelijk degene die het financiële risico draagt. De gevolmachtigd agent verzorgt de dienstverlening.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Brandverzekering
Beantwoord op: 18 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Gevolmachtigd agent

Vraag:

Bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een aanmelding /inschrijving indient. Zou u daarom expliciet willen bevestigen dat bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar (s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

U bent de gevolmachtigd agent die afspraken heeft gemaakt met de verzekeraar. Uiteraard heeft de verzekeraar zijn eigen verantwoordelijkheden en u uiteraard ook als gevolmachtigd agent. Voor uw activiteiten/taken blijft de hoofdelijke aansprakelijkheid derhalve intact.

Percelen: P1 Brandverzekering
Beantwoord op: 18 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Selectiecriteria

Vraag:

U geeft aan dat criteria niet in TenderNed worden ingevoerd, maar als aparte documenten aan de aanbestedingsdocumenten worden toegevoegd. Naast de aankondiging en het UEA zijn er geen andere documenten ter beschikking gesteld. Kunt u alsnog de aanbestedingsdocumenten ter beschikking stellen?

Antwoord:

De documenten worden verstrekt op het moment dat alle aanmeldingen zijn beoordeeld en akkoord bevonden. Indien een partij niet akkoord wordt bevonden zal dit worden toegelicht.

Percelen: P1 Brandverzekering

Beantwoord op: 18 jul. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beroepsbekwaamheid overeenkomstig de wet Financieel Toezicht

Vraag:

Het is niet gebruikelijk en gewenst om het volmachtcontract te verstrekken.
Kunt u akkoord gaan met een uittreksel uit het AFM-register, waarin staat
namens welke verzekeraars wij een volmacht hebben?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 1.

Percelen:

P1 Brandverzekering

Beantwoord op:

18 jul. 2024